

## REPÚBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMP	AÑÍA NACIONA	L OBJETO DE LA	PRES	ENT	<u>ACIÓN</u>				
NOMBRE (	DE LA COMPAÑÍA:	SALCEDO INTER	NACIONAL	L (INTER	RSAL) S.A.				
EXPEDIEN	TE:	9688							
	REPRESENT	ANTES LEGALES DE	LA COM	/PAÑI	IA QUE REALIZA	RON LA ÚLTIMA ACTUA	ALIZACION DE D	DATOS	
	IDENTIFICACIÓN FEO 1706548193		ENTO	NON	MBRE DEL REPR	ESENTANTE LEGAL	CAR	GO	
	1706548193	21/04/2017		VERA VILLALBA SEGUNDO R		AFAEL	VICEPRESIDENTE		
2. INFORI	MACIÓN DE LA S	OCIEDAD EXTRANJ	IERA						
IDENTIFICACION: SI		E-G-00002739		NOMBRE:		ALKADER SOCIEDAD ANONIMA			
мотіvо		NUAL		DIRECCIÓN:		SORIANO 1124, MONTEVIDEO			
AÑO / FECHA:		017		NACIONALIDAD:		URUGUAY			
SOCIEDAD REMISA:		10		COTIZA EN BOLSA:		NO			
3. DATOS	DE LOS APODER	RADOS DE LA SOCI	EDAD I	EXTR	RANJERA				
IDENTIFICAC	ION	NOMBRE	TIP IDENT		NACIONALIDAD	DIRECCION DON	/ICILIARIA	CORREO ELECTRONICO	
0905089660 SALCEDO CUEVA GUILLER		A GUILLERMO ANTONIO	CEDULA		ECUADOR	SN		contabilidad@salcedointerna cional.com	
4 DATOS	DE LOS SOCIOS	O ACCIONISTAS/N	MEMBR	OS I	DE LA SOCIEDA	AD EXTRANJERA			

4. DATOS DE LOS SOCIOS	O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	0905089660	SALCEDO CUEVA GUILLERMO ANTONIO	CEDULA	ECUADOR	SN	CASADO	contabilidad@salcedoin ternacional.com	NO

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

No. IDENTIFICACIÓN: 0905089660